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Почели “Дани добротољубља од Крстовдана 
до Аранђеловдана”

Данас, на празник Светих мученица Вере, Наде, Љубави и мати им Софије, у 
Цркви Светог Ђорђа под Горицом, Свету литургију је служио отац Драган 
Станишић.

Послије прочитаног Јеванђеља, отац Драган се сабранима обратио 
пастирским словом истичући да данашње јеванђелске ријечи говоре да је 
љубав дјело Љубави:

“Познати љубав Христову, по апостолу Павлу, значи ојачати Духом и испунити 
се сваком пуноћом Божијом”, казао је о. Драган и додао да “имати вјеру у 
Христа, значи добити све што иштемо у својој молитви”.



Свете мученице које данас прослављамо: мајка Софија и кћерке њезине Вера, 
Нада и Љубав, својом молитвом су тражиле, увијек и највише, како је казао, 
да прославе, прије свега, истинитог Бога.
“Тражиле су оно што је смисао саме Цркве, да их Бог сачува од сваког зла. 
Када је, како каже владика Николај, мучитељска рука римског цара Адријана 
пружена на добродетељни дом Софијин, Вера имаше 12, Нада 10, а Љубав 9 
година. Он је тражио да принесу жртву идолској богињи Артемиди, која је 
обожавана као заштитница и господарица дивљачи и дивљине. Мајка Софија 
и њена дјеца, имајући њежну и питому душу испуњену Христовом љубављу, 
нијесу хтјеле да послушају цара”, бесједио је прота Драган.



Подсјетио је да је цар, горе од сваке звијери, предао дјецу да их муче љутим 
мукама и најзад мачем посијеку. Мајка, пошто сахрани њихова тијела, оста на 
гробу три дана и три ноћи молећи се Богу, док не умрије:

“Свете мученице оваквим дјелом вјере показаше силу Духа и прославише 
Свету Тројицу. Уневјестише се Женику, Господу Христу, да и нас утврде у 
тројичним врлинама, како то Црква данас пјева.”

Свештеник Станишић је посебно нагласио да “силници овог свијета често 
траже да се поклонимо њиховим идолима”:

“Црква Христова чува предање да се не треба клањати идолима и то данас 
спомиње кроз ову службу посвећену овим светим мученицама. Да није светих 
мученика и свих светих који су знали да је дјело љубави – љубав у Христу, 
било би још много више идола (заблуда) у овом свијету. Имајући Цркву, 



питоми и племенити род, боримо се против сваког зла (идола) у име Свете 
Тројице сада увијек и у вјекове вјекова.”

Данашњом службом, почела је, раније најављена, манифестација “Дани 
добротољубља од Крстовдана до Аранђеловдана”.

“Током ових дана подстичемо и позивамо да се крсте који нијесу крштени, да 
дођу и они који нијесу црквено вјенчани, а желе да имају црквени брак. 
Позивамо да и сви вјерни активно учествују у овој манифестацији дајући своје 
предлоге”, казао је протојереј-ставрофор Драган Станишић.

У Цркви Св. Ђорђа следеће сриједе у 17 часова вршиће се Свето јелеосвећење.
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